
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP DARING ) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 01 Sumurkidang 

Kelas / Semester : 1 ( satu ) / 1 

Tema 4    :  Keluargaku 

Sub Tema 1  : Anggota Keluargaku 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi Waktu  : 1 x Pertemuan 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menyimak video pembelajaran siswa dapat menyanyikan lagu dengan tinggi rendah 

suara yang tepat dengan penuh percaya diri. 

2. Dengan berdiskusi, siswa dapat menjelaskan isi lagu dengan tepat dan santun. 

3. Dengan menyimak video pembelajaran,  siswa dapat menjelaskan tata cara pengenalan diri 

tepat. 

4. Dengan mengamati contoh pada video pembelajaran siswa dapat mempraktikkan perkenalan 

diri dan anggota keluarga inti dengan santun dan percaya diri. 

5. Dengan menyimak video pembelajaran, siswa dapat mengerti sila pertama dalam Pancasila 

dengan tepat. 

6. Dengan arahan Guru, siswa dapat mempraktikkan cara bersyukur dengan baik. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru mengucapkan salam pada grup WAG kelas. 

2. Guru menanyakan kabar siswa dan kehadiran siswa. 

3. Guru memberikan motivasi untuk tetap semangat dalam belajar daring. 

4. kelas dimulai dengan berdoa yang dipimpin oleh salah satu siswa. 

Kegiatan Inti 

1. guru menjelaskan kepada siswa tentang kegiatan pada hari ini 

2. guru mengirim video pembelajaran pada grup WAG kelas 

3. siswa mengamati video pembelajaran yang dikirim oleh guru 

3. Siswa berdiskusi melalui chat WAG tentang isi lagu yang berjudul “ sayang semuanya” 

4. Siswa membaca dengan nyaring teks cerita yang berjudul “keluarga udin” pada buku siswa yang 

telah diberikan kepada siswa sebelumnya. 

5. Siswa mempraktikkan cara pengengenalan diri dan anggota keluarga di WAG 



6. Siswa menyanyikan lagu yang berjudul “ sayang semuanya” dengan tinggi rendah suara yang 

tepat  dan penuh percaya diri. 

7. Siswa mempresentasikan isi lagu yang berjudul sayang semuanya. 

8. Siswa mengamati gambar Garuda lambang negara kita di Buku siswa  

9. Siswa membaca bunyi sila dari Pancasila. 

10. Guru nengarahkan siswa untuk selalu bersyukur kepada Tuhan YME atas karunianya memiliki 

keluarga yang bahagia. Karena bersyukur merupakan amalan Pancasila sila yang pertama. 

11. Guru menguploud LKPD dan menyuruh siswa untuk mengerjakan di buku tulis dan hasilnya 

dikirim lewat WAG kelas 

12. Guru memberikan penguatan tentang materi yang telah dipelajari pada hari ini. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran di grup WAG kelas. 

2. Guru memberikan link  “ google form”  sebagai penilaian formatif. 

3. Guru menutup pelajaran dengan memberikan motivasi dan penghargaan kepada siswa yang 

berprestasi. 

PENILAIAN  
1. Penilaian Kognitif   : Tes formatif pilihan ganda pada google form 
2. Penilaian unjuk kerja  :  Pengamatan selama proses pembelajaran 
3. Penilaian sikap    :  lembar observasi yang diberikan kepada orang tua siswa 

 

 

 

Mengetahui         Sumurkidang,    November 2020 

Kepala SD Negeri 01 Sumurkidang     Guru Kelas 1 

 

 

Siti Sopiyah, S.Pd. SD       Titin Susanti 

NIP. 19660605 199310 2 002      NIP. - 


